

ACTA REUNIÓN DIRECTORIO

ASOCIACION NACIONAL DE INGENIEROS AGRONOMOS ENOLOGOS A.G.

Sesión	JUNIO DEL 2020			ACTA N°66	
Fecha	03-06-2020	Hora Inicio	16:00	Hora Término	17:30
Lugar	Videoconferencia				
Preside	Adriana Cerón				

Directores Convocados	Conectado	No conectado	Firma
Adriana Cerón	✓		
Victor Rodrigo Jara	✓		
Cristian Aliaga	✓		
Manuela Astaburuaga	✓		
Ignacio Conca	✓		
Francesca Noziglia	✓		
Marcelo Toro	✓		
Ignacio Montt	✓		
Nicolás Marchant	✓		

Zonales Presentes	Zonales Presentes (video conferencia)	Zonales que se excusaron
	Manuel Flores	Nicolás Corvalán
	Elba Hormazábal	Sergio Jara
	Catalina Díaz	Diego Nicolas
	José Alvarez	Lorena Véliz
	Patricia Rodríguez	Luis Parra
	Eladio Salas	Mauricio Garrido
	Rodrigo Sala	
	Hans Fleischmann	
	Guillermo Pascual	
	Juan Pablo Rosset	
	Isabel Paredes	
	Ana María Flores	

Tema tratado	Discusión / Acuerdo	Responsable seguimiento
Reporte examen de enólogos	Víctor informa a través de e-mail (03-06-20) reporte de estado de avance del examen de enólogos. Todos los académicos involucrados fueron notificados del cambio de fecha a Octubre, evaluable según situación COVID.	Víctor Jara
Reporte Informe de vendimia	Se elaboró un informe con una metodología base, que se espera pueda mantenerse en el tiempo, la cual cuenta en su formato con índice con información por valle. El informe se encuentra ahora en proceso de edición final por parte de Ignacio, Adriana y Víctor.	Ignacio Conca Víctor Jara Adriana Cerón
Reporte mensual Comunicaciones y avance nueva web	Se informa el cambio de diseño y la incorporación de contenido a la página web.	Camila Gómez Víctor Jara
Comunicación: Videos cortos RRSS. Concretar realización	Se contactará a los 9 emprendimientos que se inscribieron y se les solicitará enviar, según pauta realizada por Víctor, material audiovisual para concretar el proyecto piloto.	Cristian Aliaga Víctor Jara
Ciclo charlas zonales: intercambio sobre vinos cosecha 2020. Concretar calendario	Ignacio Montt organizará ciclo de charlas con cata desde sus casas. El proyecto partiría en el valle de Curicó.	Ignacio Montt
Comisiones post-Consultoría PETIT: Concretar convocatoria dos comisiones	Se hará una convocatoria abierta a todos los socios que quieran participar, a través de la web, de modo que sea público.	Cristian Aliaga Adriana Cerón
Reporte Tesorería	Se envió por correo documento con detalles de ingresos y egresos desde Enero a Junio del presente año (02-06-20). Se informa que se solicitó el servicio de PAC electrónico.	Marcelo Toro Camila Gómez

Coorganización ciclo charlas UNIVIVEROS/UC DAVIS Chile	Se informa que el 24 de Junio comienza un ciclo de 3 charlas organizadas por UNIVIVEROS/UC Davis Chile. ANIAE participará como coorganizador, sin costos para la asociación, a través de la difusión.	Adriana Cerón
---	---	----------------------

Próxima reunión Directorio + Zonales: Miércoles 1 de Julio del 2020.